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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzatának a köztemető fenntartásával kapcsolatos 

kötelezően ellátandó feladata tekintetében hiányossága van, hiszen a település nem rendelkezik 

önálló köztemetővel.  

A köztemetéssel kapcsolatos önkormányzati feladatok - törvényben foglaltak betartása 

érdekében - jelenleg a szomszédos településsel, Balatonfőkajárral történő együttműködés útján 

kerülnek ellátásra, ugyanakkor ez a megoldás nem tükrözi hűen a település önállóságát.  

A jelenleg helyzet megoldása érdekében az önkormányzat a 2024-es évben kiemelt fejlesztési 

célként határozta meg - az elmúlt években megkezdett - önálló köztemető létrehozását.   

A Toldi utca végére tervezett temető, a település szélén található erdős, fás, ligetes környezetben 

kerülne megépítésre, így annak hangulata és kialakítása illeszkedne a település gyönyörű 

természeti adottságaihoz. 

Az eddigi munkálatok során elkészültek a temető és ravatalozó tervei, ez utóbbira az 

önkormányzat jogerős építési engedéllyel rendelkezik. Megtörtént a tereprendezés, az 

aljnövényzet ritkítása és a gyökértelenítés, valamint körbe kerítésre került a tervezett temető 

területe. Elektromos mérőhely került kiépítésre a Csaba utca és Toldi utca sarkán, amely 

biztosítani tudja majd a temető villamosenergia ellátását, továbbá tervezési szakaszban van a 

víz- és csatorna bekötése.  

A temető kialakításának következő üteme, a tervezett ravatalozó megépítése, továbbá a temetői 

infrastruktúra kialakítása. Mivel ravatalozó építésére vonatkozóan az elmúlt időszakban nem 

voltak pályázati források, így annak finanszírozását az önkormányzatnak saját bevételei terhére 

kell biztosítania.  

A 2024. évi költségvetés első körös elkészítését követően látható, hogy az idei évben az 

önkormányzat várhatóan meg tudja valósítani a ravatalozó felépítését, továbbá elkészülhet a 

temetőbe vezető járdaszakasz, a közvilágítás, valamint a közmű bekötések. 

A ravatalozó előzetes tervezői költségbecslésének elkészítését követően megállapításra került, 

hogy a projekt várható összköltsége meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, így annak építési 

munkálataira vonatkozóan közbeszerzési eljárást köteles kiírni az önkormányzat.  

 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására. 
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            Matolcsy Gyöngyi 
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